

Минутное плавание с якорем, метание ядра под водой и поднимание грузов со дна бассейна – кемеровчан приглашают на соревнования по водному силовому экстриму.

Турнир, посвящённый Дню защитника Отечества, пройдёт 23 февраля в 12.00 в спортивном комплексе «Лазурный» (пр. Советский, 70).

В нём примут участие спортсмены и жители столицы Кузбасса, ведущие здоровый образ жизни и готовые проверить себя на прочность.

Команды ждут следующие испытания: «Минутное плавание с якорем на дальность», «Метание ядра на дальность», комбинированные эстафеты, «Транспортировка» и «Поднимание грузов со дна бассейна».

Кроме того, в перерывах между этапами состоятся выступления юных спортсменок из секции синхронного плавания, учащихся спортивной школы «Атланта».

Посетить спортивное состязание приглашают всех желающих, вход на трибуны для зрителей бесплатный.